VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WTaTHBIA NNACTUKOBBIW NMbINBHUK.

2. YcTaHOBUTH KpenéxHble KpoHWwTelHbl 1 ¢ nomolybio 6ontos M10x25 k
CUMNOBOMY 3MeMEHTY pambl asToMobunA.

3. 3anoxuTb Kpené&xHYy NnaHKy 2 BHYTPb CUMOBOro aneMeHTa pamMbl
aBTOMODUNA U BKPYTUTL B HE& Ha Heckonbko obopoToe bont M8x30.

4. 3anoxuTb NOBEpX CUMOBbLIX 3MIEeMEHTOB paMmbl aBTOMOBMNA KpenéxHble
nnaHkn 3.

5. HapeTb 3awuty Ha yctaHoBneHHbln Bont M8x30, 3agHioo yacTb
sakpenuTk bontamn M10x30 kK KpenéxHeiM NNaHkam 3, NepeaHIo YacTb
3akpenuTb bontamn M10x25 Kk KpenéxkHbiM KpoHwTenHam 1. [lononHUTensHo
3achMKCUpoBaTh 3aluUTy WTaTHbIMK SonTamu.

6. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

ApT. 34.08

BMW X6

l'oa seinycka: 2011r. O6vém asuratena: 3.0 D

KOMI‘IJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-eo
bont M8x30 1w
bont M10x25 4 W
bont M10x30 2 WT.
[[anka 10 2 WT.
LLIaiba 8 1 W
LLlainba 10 8 WT.
KpenéxHblii KpOHLITEWH 1 g 2 LUT.

KpenéxHasa nnaHka M8 2 1w

KpenéxHasa nnaika M10 3 _________ 2 WT.

[lononHuTtensHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
aapecy: www.alfeco.ru unu anbdeko.pd

ALF eco

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anwMUHWA




